

Užitak koji donosi vitkost

Inneov protiv celulita djeluje protiv jamičastog izgleda kože te na povećanje čvrstoće kože, a dolazi u dvije verzije - u obliku kapsula i praška

Devet od deset žena suočava se s pojavom celulita koji mijenja površinska svojstva kože - posljedično je koža manje čvrsta i jamičasta je. Promjene koje uzrokuju pojavu celulita i izgled narančine kore nastaju u dubljim slojevima, a da bismo bolje razumjeli što je celulit, moramo poznavati prehrambeni i dermatološki uzrok njegova nastanka.

Promjene koje se događaju u dubljim slojevima kože

Prehrambeni uzrok:

- Masne stanice (adipociti) spremaju masti koje organizmu daju potrebnu energiju. Kad je unos energije veći od njezine potrošnje, masti se nakupe u adipocitima u potkožju čija se zapremina povećava.

Dermatološki uzrok:

- Previše nahranjene stanice u najdubljim slojevima kože oštećuju svoju okolinu, vlakna koja daju koži napetost izgube oblik, koža izgubi glatkoću, labavija je i vidljivi su masni jastučići (jamičast izgled).

Za otklanjanje duboko ukorijenjenog celulita treba se usredotočiti kako na prehrambeni, tako i na dermatološki uzrok te teškoće. Laboratoriji inneov udružili su znanje nutricionista i dermatologa i stvorili prehrambene koncentrate inneov protiv celulita. Peroralnim unosom proizvoda u organizmu se rasprše sastojci koji dopiru i u najdublje slojeve kože. Iznutra se aktiviraju stanični mehanizmi i red u kožnoj strukturi ponovo se uspostavlja.

Laboratoriji inneov stvorili su dvije formule proizvoda protiv celulita:

- Inneov protiv celulita prašak: otapa nakupljene masti te obnavlja kožnu strukturu.
- Inneov protiv celulita kapsule: jedinstvena formula za drenažu i obnovu kože.

Formula inneov protiv celulita u obliku praška koji se rastopi u vodi s okusom jagode, užitak koji donosi vitkost. Potpuno nova formula koja udružuje sastojke za borbu protiv

celulita iz unutrašnjosti tijela. Proizvod pomaže razbiti nakupljene masti, učinkovito ih izlučuje iz organizma te ponovo uspostavlja kožnu strukturu. Jednu vrećicu praška rastopimo u čaši vode dvaput dnevno i dobro promiješamo.

Jedinstvena formula inneov kapsula protiv celulita za drenažu i obnovu kože sprječava stvaranje zaliha masti i potiče njihovu potrošnju, pospješuje procese odstranjivanja masti i jača izgradnju kože iznutra. Dvije kapsule dvaput dnevno uz obrok. Jedna vrećica odgovara vrijednosti dviju kapsula.

Oba proizvoda sadržavaju 4 sastojka prirodnog podrijetla koji se biološki asimiliraju:

1. Korak: OTVARANJE

Kalcij: pomaže ograničiti apsorpciju masti i potiče razbijanje nakupljene masti.

Ekstrakt zelenog čaja: pomaže potrošiti masti i ponovo uspostaviti mikrocirkulaciju za bolje izlučivanje masti.

2. Korak: PONOVNA USPOSTAVA KOŽNE STRUKTURE

Morski glukozamin: aktivira sintezu vlakana koja koži daju napetost.

Ekstrakt borove kore: zaštitnim slojem okružuje vlakna koja se brinu za napetost kože.

Riječ je o kori bora koji potječe iz šuma Landes (na zapadu Francuske) gdje ljudi već 30 godina uzgajaju borove bez pesticida i herbicida. Kora sadržava polifenole i iznimno je snažan biljni antioksidans.